

Mint Japán más helyén részletesen beszámoltunk, szombaton délelőtt ünnepélyes külsőségek között megnyitották a Szegedi Ipari Vásárt. A megnyitás után a meghívottak megtekintették a kiállított gazdag anyagot és a legnagyobb elismeréssel szemlélték a magyar kézműipar, valamint a nagyipar gyönyörű alkotásait. Az idei vásár ismét pompás bizonyítványt állított ki a magyar iparosságról és a gazdag anyagban külön jóleső örömet keltett a bácskai ipar megjelenése. A vásárrban tett első sétáról a következő feljegyzéseket tettük:

ANNA-ÁSVÁNYVIZ

Pavillonjának különösen sok látogatója van a délvidékiek részéről, akik élénken érdeklődtek az Anna-víz és a Höforrás iránt. Nagy Károly felsőipariszkolai vegyészhallgató által készített rajzban szemléltetett módon van feltüntetve a furás szelvény. 26 földrétegen keresztül tör fel az 50 fokos gyógyvíz. A rajz azt is feltünteti, hányféle só van az Anna-vízben. Üvegfiolákban látható, hogy 10 liter vízből párolt kilencféle só milyen mennyiségű.

BARTA JÁTEKKERESKEDES

Budapesti cég kiállítására különösen felhívjuk a vásár közönségének figyelmét. Gyermekjátékok, iparművészabakák, bórdíszművek gyönyörű kiállítása.

FAIPARI TERMELO SZOVETKEZET

Kiállítását látványosságzámba megy, egyike azoknak, mely leginkább figyelmet érdemel. A szövetkezet vezetői, az ifjú ipar generáció legtehetségesebbjei, agilitásukkal, szakképzettségükkel a szegedi butoripar jó hírnevét már messze vidékre elvitték, mert aki butort akar venni, nem mulasztja el felkeresni a szövetkezet FEKETESAS-UTCAI butorcsarnokát. A vásáron a cég egy gyönyörű új barokkstilű kombinált szobával szerepel. Abszolút modern, eredetiségével minden más hasonlótól eltér, szekrényébe kész ebédlő-, hálószoba- és uriszobabutorok részei vannak elhelyezve. A megnyitáson résztvevő előkelőségek különös figyelemmel szemlélték az érdekes butorokat és gratuláltak a kiváló mestereknek.

FÜLÖP LÁSZLÓNÉ

Budapest, Tömör-utca 40. sz. alatti iparművészabakának, az ipartestületi székház emeleti termében lévő kiállítását mellett senki se ment el anélkül, hogy csodálkozás hangján meg ne emlékezett volna gyönyörű, kézzel festett selyemzsebkendői és terítői mellett, melyeknek az a különös tulajdonságuk, hogy moshatók, anélkül, hogy színüket elveszítenék. A Nemzetközi Vásáron is elismerést nyert.

A GABOR-SZÖNYEGSZÖVŐTELEP

Kiállítását komoly kiegészítője az Ipari Vásárnak. Kiállításának gazdag anyagából a Korán írásos szöveget kell kiemelni, amelynek ritka eredeti je a Berliini Állami Muzeumban van kiállítva. Sok nézője akad ezenkívül a különleges tanyai subadisz mintájú selyemperzsának és az ázsiai selyem- és pirótszőnyegeknak. Gyönyörködve szemlélte a szobákkal szegb darabokat Varga miniszter és kísérete, akiket a Gábor-szőnyegszövőüzem színpompás magyar-, tápéi és bácskai ruhába öltözött személyzete fogadott.

GUDLIN MATYÁS,

a kiváló takaréktűzhelykészítőmester, szorgalmas résztvevője az ipari vásárnak, ismét eljött, hogy mindinkább tökéletesebb készítményeit a vásár közönségének bemutassa. Az udvari fülkében egy, a legfokozottabb igényeket is kielégítő modern vendéglői tűzhelyt mutat be, azonkívül több gyönyörű háztartási takaréktűzhelyet, mely állandóan a református-palota raktárában is kapható.

HÖSPORÉ

Ez alatt a név alatt van forgalomban az a szenzációs találmány, amely a főzésnél a tüzelőanyagfogyasztást van hivatva a minimumra redukálni. A »Höspore« gyorstakarékfűző, néhány száz gyujtóval és néhány darab szénrel már főz, úgy, hogy egy órai főzés 2-3 fillérnél többre nem kerül, a mai tüzelőanyagárak mellett sem. A »Höspore«-készülékek hőhatása gyors, a hőkihasználás tökéletes, az edény közvetlen közel van a hőforráshoz. Kezelése egyszerű, a tűzhely vagy kályha karikáit levéve, azok helyére tesszük a »Höspore«. Működésben látható a főbejártnál lévő pavillonban, ahol érdekes praktikus, a tüzelőanyag megta-

karításra épített háztartási eszközöket mutatnak be, valamennyit szintén működésben. A Nemzetközi Vásáron ezek a cikkek nagy érdeklődést keltettek. Egész éven át Hegedüs Bálint mechanikai üzemének bemutató helyén, Budapesten, Rákóczi-ut 80. sz. alatt kaphatók.

HÖFLE

keztyüs nem összegedi iparos, alig 10 éve telepedett meg Szegeden és kapcsolódott be a szegedi gazdasági életbe, de a cég neve már fogalom lett kitűnő munkájáról és szoliditásáról, melynek vezetője Galambos Ferenc keztyüsmester. A kiállításon legszebb darabjait mutatja be. A mesterien készült fűzők és műhelyének minden készítménye elismerést érdemel. Mindezek a cikkek egész éven át a cég ismert Klauzál-téri üzletében kaphatók.

KISS ISTVÁN,

Szegeden és környékén az egyetlen redőnyiparost mutatjuk be a vásár közönségének és egyúttal Szeged városának is, aki Pécsről költözött Szegedre. Tehát nem kell jövőben az ilyen munkával más városba menni, Kiss István minden tekintetben versenyképes, árban és munkában egyaránt. A kiállítás az ipartestületi székház bejárata mellett van.

Dr. KALMAN AKOSNÉ

kézmunkakiállítását, mely az ipartestületi székház emeleti termében van, méltó figyelmet keltett. Szép kiállítási anyaga szorgalmas munka eredménye. Üzlete Polgár-utca, 8 sz. alatt van.

KUDLIK KÁROLY

a hazatért szabadkai híres hangszerkészítő, a felszabadulás után első kötelességének tartotta, hogy eljőjön az ipari vásárra. Mesteri munkájának legszebbjeit hozta el az 50 éves multu kiváló iparos. Bemutatja nála szabadalmát Balog Géza ujvidéki zenész, hangerősítőbe kapcsolt gitárját. Otthon is mindenki használhatja, akinek gramofonerősítésre szerkesztett rádiója is van. Nagy tetszést aratott. Kiállítási helye az Iparcsarnok második emeletén van.

MARTON ILONA

a mindinkább előretörő és tért nyelő magyar motívumú kézmunkáival szerepel a vásáron. Kiállítását nagy szorgalomról tanuskodik. A nagytemben állította ki túll- és rátétmunkáit. Nagy tetszést aratott. Márton Ilona kézmunkaüzlete Gróf Klebelsberg-tér 4 sz. alatt van.

ORBAN ES BIRO

cserépkályhákészítőmesterek, akik a patinás jó hírű Lederer és Tószegi cég üzemét vették át, régi helyükön, az Iparcsarnok bejratánál állították ki kályháikat. A törekvő fiatal mesterek minden tudásukat érvényesítették a kiállított daraboknál. Tetszést arattak velük. Kályháik egész éven át Kölcsey-utca 5. sz. alatti mintaraktárban is megtekinthetők.

PANDUR IMRE

érdekes, eredeti kiállításával nagy tetszést aratott. Gyönyörű magyar motívumú játékbabákat mutat be, melyek a Nemzetközi Vásáron is elismerést arattak. Külföldi előkelőségek is vásároltak belőlük. Nem lesz gyerek, aki nem akarna a babákból egy-egy darabot. Nem hozzáférhetetlen, olcsó áron adja. Állandó kiállítását Budapesten, Wesselényi-utca 41 sz. alatt van.

PIEDOL

rádiumos gyógyszer ez évben megint impozáns kiállításban vesz részt a vásáron. Akiknek már nem fáj a lábuk, hálások s akik meg akarnak szabadulni a lábfaájdalmaktól, érdeklődve keressék fel az ipartestület épületében lévő »PIEDOL«-pavillont. Gyógyszertárak, illatszertárak, drogériák a helyszínen adhatják fel rendeléseiket. A névre ügyelni: »PIEDOL« rádiumos gyógyszer.

SZEKERES ANDRÁS

kályhámester egyike azoknak, akik igazi ambícióval készültek a kiállításra. A földszinti kis teremben kiállított kályháit mindenki megcsodálta, különösen magyar motívumú kandallóját, mely Szekeres mester saját kreációja. Csodaszép munka, megérdemelt sikert aratott.

Kellemes meglepetést és általános feltűnést keltettek a vásár

nyári helyiségében

a főbejárat mellett

R. DARÓCZY JULIA

gyermekruhákat, cipőket, melyek megütik a világvárosi legszebb modellek mértékét, Erdemes megnézni. Arai is mérsékelték. — SZALON: Polgár-utca 15.

276

SZEDRESI LAJOS

kárpitosmester kettősrugózáru foteljeit és gyönyörű rekamiéje látványossága a vásárnak. Szedresi Lajos ambiciózus kitűnő szakember, a vásárnak már kezdetől fogva kiállítója, mindig elismerésben részesült a párnázott butoroknak ez a speciális készítője. Jelenlegi kiállításának kiemelkedő darabja egy eredeti párisi minta után készült, hófehér báránnyal bevont hatalmas fotel, mely nálunk még kevésbé ismert, de külföldön már igen elterjedt, mert ugyszólván keleti kényelmet nyújt. Elismerés illeti Szedresit a kezdeményezésért. A megnyitó ünnepség előkelő látogatóinak is nagyon tetszett.

SZENTI JÓZSEF

szabadkai asztalosmester méltán reprezentálja a hazatért Délvidék iparát. Remekbe készült bálósobát mutat be az Iparcsarnok második emeleti helyiségében. Szent József Szabadka egyik legkiválóbb asztalosmestere volt a megszállás idején, akit az egész Bácskában ismertek. Munkájával beigazolta, hogy az anyaországban is a legtehtényesebb iparosok közé tartozik.

SZIJJARTÓ GYULA

kiskunfélegyházi rézműves kiállítását, mely a vásár főbejárata mellett van, leginkább a szállás-gazdákat érdekli szabadalmazott üvegszelepes permétezőgéppel. Azonkívül korszerű konzervgyári berendezéseket is mutat be.

ÖZV. VITÉZ KÁLLAYNÉ

gyermekkocsikészítő üzemének a nagyteremben lévő kiállítását különös figyelmet érdemel. Vitéz Kállayné a gyermekkocsikészítésben már olyan kitűnő hírnevet szerzett, hogy messze vidékről járnak hozzá Szegedre gyermekkocsit venni, sőt számos vidéki városban lerakata is van, ahol az ő modern gyermekkocsijai láthatók, melyek a fővárosi gyárak készítményeivel is felveszik a versenyt. Áramvonalas, redőnyös gyermekkocsik, sportkocsik gyönyörű szabásúak. Mindezt a vásáron is bemutatja. Láthatók azonban a Kálvária-utca 44. sz. alatti telepen is, ahol mindezekből a cikkek közül nagy raktárt tart. Nem volna beszámolónk teljes, ha meg nem említenénk, hogy Varga miniszter is elismerését nyilvánította a látottak felett.

TABOROSSY JÓZSEFNÉ

ezidén is bemutatja régi helyén, az Iparcsarnok elsőemeleti termében egyedül nála működésben lévő »VITOS« francia gyártmányú szemfelszedő gépét. Gyorsan dolgozik, láthatatlanná teszi a szemhelyeket és a megrendelő előtt is elvégzi a munkát. A készülék állandóan üzemben van Táborossy Arany János-utca 16 sz. alatti kötődéjében, hol fejelesek, új harisnyák is készülnek.

A VÉNUSZ-DROGERIA

készítményei ma már túlnőtték a szegedi kereteken, azokat országsszerte ismerik és keresik s jó szolgálatot tesz a cég azzal, hogy bemutatja laboratóriumi készítményeit a vásáron az anyaország vérkeringésébe most bekapcsolódó lakosságának is. A Vénusz-drogeria szegedi egyedárusítója a

KÓLA 100 %

néven ismert kitűnő idegtápszernek, amely szintén helyet kapott kiállítási anyagában. Ez az afrikai eredetű örölt állapotban forgalomba kerülő gyümölcs szinte nélkülözhetetlen a mai idegeket próbára tevő életben. A Kóla 100 % üdít, frissít, erősít, fáradságot, levertséget, kimerültséget percek alatt megszünteti. A vásáron, az Iparcsarnok földszinti termében ingyen kóstolót tartanak, érdeemes kipróbálni.

Jégverés előtt biztosítsd termésedet!